
2007行政职业能力测验全真模拟试卷(四)-公务员考试 PDF转

换可能丢失图片或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/25/2021_2022_2007_E8_A1_8

C_E6_94_BF_c26_25768.htm 全真模拟试卷及参考答案详解(
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配时间。 请在机读答题卡上严格按照要求填写好自己的姓名

、报考部门，涂写准考证号。 请仔细阅读下面的注意事项，

这对你获得成功非常重要： 1．题目应在答题卡上作答，不

要在题本上作任何记号。 2．监考人员宣布考试开始时，你

才可以开始答题。 3．监考人员宣布考试结束时，你应立即

放下铅笔，将试题本、答题卡和草稿纸都留在桌上，然后离

开。 如果你违反了以上任何一项要求，都将影响你的成绩。

4．在这项测验中，可能有一些试题较难，因此你不要在一道

题上思考时间太久，遇到不会答的题目，可先跳过去，如果

有时问再去思考。否则，你可能没有时间完成后面的题目。

5．试题答错不倒扣分。 6．特别提醒你注意，涂写答案时一

定要认准题号。严禁折叠答题卡! 第一部分言语理解与表达 (

共25题，参考时限25分钟) 每道题包含一段文字或一个句子，

后面是一个不完整的陈述，要求你从四个选项中选出一个来

完成陈述。注意：答案可能是完成对所给文字主要意思的提

要，也可能是满足陈述中其他方面的要求，你的选择应与所

提要求最相符合。 【例题】钢铁被用来建造桥梁、摩天大楼

、地铁、轮船、铁路和汽车等，被用来制造几乎所有的机械

，还被用来制造包括农民的长柄大镰刀和妇女的缝衣针在内

的成千上万的小物品。 这段话主要支持了这样一种观点，



即()。 A．钢铁具有许多不同的用途 B．钢铁是所有金属中最

坚固的 C．钢铁是一种反映物质生活水平的金属 D．钢铁是

唯一用于建造摩天大楼和桥梁的物质 解答：A 请开始答题：

1．人的书写习惯形成之后，具有在相当长的时间内保持相对

不变的特性。这种相对稳定性是由条件反射的强弱规律所界

定的。因为一个人从学到练习书写到书写动作定型的形成，

一般都要经过较长的时间。在此时间内形成的条件反射的刺

激次数和强度都在日益加大，从而使自动化锁链系统也就越

加巩固，最终导致书写习惯的形成。 这段话主要支持了这样

一种论点，即()。 A．人的书写习惯的形成需要很长时间 B．

人的书写习惯具有相对稳定性 C．人的书写习惯是由于条件

反射的刺激形成的 D．人的书与习惯的稳定性只是相对的 2．

在电信业务中，我国国际电话通话费过高，严重影响国际电

信业务的增加，而市内电话亏损，1995年，全国亏损60亿元

。调整后的国际电话通话费标准平均提高20％。长途电话在

价格总水平不提高的前提下，简化计费等级。为减轻农民负

担和用户安装电话的负担，降低农村电话通话费和城乡电话

初装费。 最能准确复述这段话主要意思的是()。 A．我国国

际电话通话费过高，严重影响国际电信业务的增加，不利于

国际交流 B．我国国际电话通话费过高，市话收费过低，发

展极不平衡 C．国家改革电话费管理制度，提高市内电话通

话费，降低国际电话通话费、电话初装费和农村电话通话费

D．国家下大力气调整电话收费价格，改变不合理现象 3．通

过参与国际分工，参与资本与技术的引进和输出，摆脱封闭

的自我调整，在国际产业结构的转换中实现产业结构的调整

。这与世界经济一体化的发展趋势是密不可分的。通过商品



和劳务的交流，通过利用外资和引进技术，可以对我国产业

结构起补调作用，实现对原有企业的技术改造，提高劳动生

产率，同时填补国内的一些空白产业，促进产业结构的调整

和升级。在这里，关键是如何瞄准国际产业结构的动向，盯

住国际产业结构变动的重心，顺利实现产业结构的调整。 这

段话主要支持了这样一种论点，即()。 A．积极发展对外经济

关系是实现我国产业结构调整的一条有效途径 B．通过参与

国际分工，在国际产业结构的转换中实现我国产业结构的调

整 C．通过商品和劳务的交流，促进产业结构的调整和升级

D．瞄准国际产业结构的动向，盯住国际产业结构变动的重

心，顺利实现产业结构的调整 4．寂寞不是病态心理，而是

人心路历程的标志。我国有许多有名的诗篇，都得力于作者

当时心境的淡泊寂寞，如众人熟知的“行到水穷处，坐看云

起时”等。一言以蔽之，当心灵发生寂寞感的时候，不一定

是什么坏事，如果能正确认识寂寞，那么你的天赋才华会因

寂寞的磨炼而升华一个境界。 关于这段话，下列说法正确的

是()。 A．作家只有在寂寞时才能写出优美的诗歌 B．要表现

你的天赋必须能够忍受寂寞 C．寂寞的好处大于坏处 D．只

要我们能正确认识寂寞，那么它就不是坏事 5．英国东部伊

普斯威奇市的英国电信公司实验室的科学家称，由于人脑中

神经元的大小和数量与为它们提供的血管之间存在微妙的平

衡关系，因此根本的改善是不可能的。 最能准确复述这段话

主要意思的是()。 A．人脑中的神经元不可能变大变多 B．脑

血管不可能变粗变强 C．人脑的神经元和血管不可能单方面

改善 D．人脑的神经元和血管不可能共同有大的改善 6．由于

自然地理环境的各因素(气候、地形、土壤、水陆分布、资源



贮存等)在地球表面的分布表现出巨大的地理差异性，因而各

种因素在某一地区的不同组合对人口分布所提供的条件就大

不一样。现在世界上人口分布的不平衡，在很大程度上是由

于自然地理条件所施加的种种影响造成的。 最能准确复述这

段话主要意思的是()。 A．自然地理环境因素在各地区表现有

诸多差异 B．自然地理环境的差异因素为人口分布提供了不

同的条件 C．世界人口分布的不平衡皆因自然地理环境的差

异 D．自然地理环境的差异影响着各地的人口分布 7．上海零

点市场调查公司将上海、北京、广州三地家庭的子女教育与

抚养费用支出情况做了一个比较，发现三地家庭为子女教育

而支付给学校的费用水平，以北京为最低；而在其他教育支

出方面，上海家庭的支出水平显著较低；总体水平而论，上

海孩子所获得的零花钱和所需家长承担的生活费用也低于京

穗。 通过这段文字我们可以知道，广州家庭()。 A．给孩子

的零花钱少于北京 B．子女教育支出的总体水平高于上海 C

．在其他教育方面的支出水平介于北京、上海之间 D．为子

女教育而支付给学校的费用水平介于北京、上海之间 8．不

仅是知觉，任何其他一个心理活动和心理现象，从认知到情

绪情感以至个性都离不开记忆的参与。记忆将人的心理活动

的过去、现在和未来联成一个整体，使心理发展、知识积累

和个性形成得以实现。 这段话的中心意思是()。 A．记忆在

人的整个心理活动中处于突出的地位 B．记忆将人的心理活

动的过去、现在和未来联成一个整体 C．记忆使心理发展得

以实现 D．记忆使知识积累和个性的形成能够实现 9．在西斯

廷礼拜堂的天花板上，文艺复兴时期的艺术巨匠米开朗基罗

把他笔下的人物描绘得如此雄壮、有力。在意大利，每当我



们看到这些魁伟强劲、丰满秀美的人体艺术作品时，就会深

深地感到人类征服自然、改造自然的勇气和力量，使我们对

文艺复兴运动与现代体育的渊缘有了更深刻的理解。 这段文

字是在谈文艺复兴运动与()。 A．意大利 B．现代体育 C．人

体艺术 D．米开朗基罗 10．农村工业化和城市化的同步发展

，将从根本上解决欠发达地区农村剩余劳动力转移的问题。

经济发展的进程表明，农业发展和流人城市的农民积累的自

有资金，成为发展乡镇企业的启动资金，乡镇企业的发展使

位置优越、交通便利的城镇规模不断扩大，小城市则发展成

中等城市。城市化步伐的加快又进一步促进乡镇企业的发展

。如此相辅相成，也就为农村工业化、乡村城镇化铺平了道

路。 最能准确复述这段话主要意思的是()。 A．应当坚持农

村工业化和城市化的同步发展 B．城市化步伐的加快将促进

乡镇企业的进一步发展 C．乡镇企业将发展成为农村的小城

市 D．农村工业化和城市化的同步发展是相辅相成的举措 11

．由于现实存在着外国征收遗产税而中国没有遗产税的情况

，结果是我国公民在外国继承遗产需要向该国交纳遗产税，

而外国公民在我国继承遗产无需交税，这既有悖于国际间的

公平原则，又有损于国家税收主权和经济利益，特别是随着

我国对外开放的纵深扩展，国际交往和经济贸易日益广泛和

频繁，跨国流动的资产量多值高，主体、客体等具有涉外因

素的遗产继承将日益增多。 最能准确复述这段话主要意思的

是()。 A．我国公民在外国继承遗产需要向该国交纳遗产税，

而外国公民在我国继承遗产无需交税，这有悖于国际间的公

平原则 B．开征遗产税有利于增加国家税收 C．随着我国对

外开放的纵深扩展，具有涉外因素的遗产继承将日益增多 D



．开征遗产税有利于维护国家主权和经济利益 12．近日，有

能源专家指出，目前全国不少城市搞“光彩工程”，在当前

国内普遍缺电的形势下是不适宜的。按照上海电力部门的测

算，上海的灯光工程全部开启后，耗电量将达到20万千瓦时

，占整个城市总发电量的2％，相当于三峡电厂目前对上海的

供电容量。 这段文字的主旨是()。 A．搞光彩工程对国家和

人民无益 B．现在不宜在各地推广光彩工程 C．上海整个城

市的总发电量不高 D．上海的灯光工程耗电量惊人 13．有一

种很流行的观点，即认为中国古典美学注重美与善的统一。

言下之意则是中国古典美学不那么重视美与真的统一。笔者

认为，中国古典美学比西方美学更看重美与真的统一。它给

美既赋予善的品格，又赋予真的品格，而且真的品格大大高

于善的品格。概而言之，中国古典美学在对美的认识上，是

以善为灵魂而以真为最高境界的。 通过这段文字我们可以知

道，作者的观点()。 A．正确而不流行 B．流行而不正确 C．

新颖而不流行 D．流行而不新颖 14．检验一个作家的主观愿

望，即其动机是否正确、是否善良，不是看他的宣言，而是

看他的行为，主要是作品在社会大众中产生的效果。 最能准

确复述这段话的意思的是()。 A．一个作家的愿望是通过他的

宣言表达出来的 B．作家的动机是否正确主要看其是否善良

C．作家的主观愿望只有从他的作品在社会大众中产生的效

果来检验 D．作家的行为应该在社会大众中产生良好的效果

15．俄罗斯防病毒软件供应商卡斯佩尔斯基实验室于6月15日

宣布，一个名为29a的国际病毒编写小组日前制造出了世界上

首例可在手机之间传播的病毒。卡斯佩尔斯基实验室说，29a

小组于15日将这个名叫“卡比尔”的蠕虫病毒的代码发给了



一些反病毒厂商，后者确认该病毒具备在手机之间传播的功

能。 该段文字作为一则报纸上的新闻，最适合做该段文字题

目的是()。 A．“卡比尔”蠕虫病毒在俄诞生 B．29a的国际

病毒编写小组的新贡献 C．世界首例在手机之间传播的病毒

诞生 D．反病毒厂商确认手机之间可传播病毒 16．现代心理

学研究认为，当一个人感到烦恼、苦闷、焦虑的时候，他身

体的血压和氧化作用就会降低，而当他心情愉快时整个新陈

代谢就会改善。 根据这段文字我们知道()。 A．人们可以通

过调节心情来调节血压 B．心情好坏与人的身体健康存在密

切关系 C．血压和氧化作用降低说明该人心情不好 D．只要

心情愉快就可以改善整个新陈代谢 17．去工作而不要以挣钱

为目的；去跳舞而不管是否有他人关注；去唱歌而不要想着

有人在听；去爱而忘记所有别人对你的不是；去生活就像这

世界是天堂。这段文字意在告诉我们()。 A．幸福其实就在一

念之间 B．生活需要多一些想象 C．走自己的路，让别人说

去吧 D．做事情不要有太强的目的性 18．孩子之间升学竞争

之激烈，同目前许多企业单位内职工之间竞争依然极不充分

、吃“大锅饭”依然十分严重的状况，形成了强烈的反差。

细想一下，前者竞争过于激烈，后者竞争极不充分事出一源

：争得大学文凭，正是为了毕业后捧上最保险、最有分量的

铁饭碗。在片面追求升学率怪圈阴影之下，许多中小学生并

不是按照四化建设的要求选择自己的学历、职业理想，于是

学习的大目标失落了，对学历、职业理想的追求过分地实惠

化了。本文不能给我们提供的信息是()。 A．许多企业单位职

工之间缺乏竞争 B．孩子之间的升学竞争激烈和企业职工之

间的竞争不充分是有联系的 C．作者主要目的是为了批判企



业职工之间竞争不充分的现象 D．作者反对片面追求升学率

19．记得他曾因某些作家在文字上过于拘泥于语法规范而向

我表示过不满，以为这样太琐细，太刻板，太学究气了。这

段话主要支持了这样一种观点()。 A．他认为拘泥于语法规范

太刻板 B．他对某作家不满C．他向我抱怨 D．他拘泥于语法

规范 20．环境是一个复杂的大系统。一旦发生问题，再来治

理，非但费事、费时、劳民伤财，而且，有些环境问题难以

逆转，甚至是不可逆转。因而，“先发展，后治理”的观点

不仅是片面的，而且是危险的。 这段话主要支持了这样的一

种观点()。 A．环境问题是一个复杂的大问题 B．对于环境问

题必须是防治结合，以防为主 C．环境问题是一个费事、费

时、劳民伤财的事，而且是不可逆转的 D．“先发展，后治

理”的观点也不是没有道理的 21．法国16岁以前儿童实行义

务教育，全国中学的创办经费和免费上学都由省里负责，学

生上学交通问题由政府给予补贴。 这段话表明了()。 A．法

国重视基础教育 B．法国各省经费较多 C．法国人少 D．法国

交通费便宜 22．原子结构很像太阳系，中心是原子核，周围

环绕着一些带负电荷的电子。原子的质量几乎全部集中在原

子核，它由一些带正电荷的质子和不带电的中子所组成。 对

这段话最准确的复述是()^ A．原子核处于太阳系的中心 B．

原子核由带负电荷的电子以及带正电荷的质子和不带电的中

子所组成 C．原子由电子和带正电荷的质子与不带电的中子

所组成的原子核组成 D．原子核由核外电子、质子和中子组

成 23．在出版市场活动中，出版资源的配置最终要通过出版

企业经济活动的具体成果出版物表现出来。所以，出版物与

出版资源的关系是出版物市场与出版资源市场之间关系形成



的基础。没有出版物的生产、流通和消费，就无所谓出版资

源的优化配置；没有出版物市场，出版资源市场就没有存在

的理由与价值。 最能准确复述这段话主要意思的是()。 A．

出版资源的配置取决于出版物 B．出版物市场的发育和完善

决定着出版资源市场的建立与完善 C．出版物市场与出版资

源市场相互依存、相互制约 D．出版物与出版资源的关系是

出版物市场与出版资源市场之间关系形成的基础 24．软件在

长期运行和使用中没有磨损、老化、用旧等问题。任何机械

、电子设备在运行和使用中，其失效率大都遵循U型曲线(即

所谓“浴缸曲线”)。那是因为刚一投入使用时各部件尚未灵

活运转，常常容易出问题，经一段时间运行，便可以稳定下

来。而当设备已经历相当长时间的运转，便会出现磨损、老

化等问题，会使失效率突然提高。这意味着已经到达寿命的

终点，即将报废了。 下列陈述，不符合文意的是()。 A．软

件在运行和使用中不遵循U型曲线(即所谓“浴缸曲线”) B．

任何机械、电子设备刚一投入使用时各部件尚未灵活运转，

但是越用越好用 C．软件和机械、电子设备在运行和使用中

的表现有很大的不同 D．软件不像机械、电子设备那样运行

一段时间便可以稳定下来 25．在少数民族地区要大力推广农

业科学技术，提高科技含量，增加科学技术对经济的贡献份

额，促进科技与经济的紧密结合。要做到这一点，关键在于

积极发展民族教育，各级政府应下大决心，加大对民族地区

教育事业、各种实用技术培训的投入，提高劳动者素质，促

进民族地区经济社会协调发展。最能准确复述这段话主要意

思的是()。 A．认真实施“科教兴农”战略，把民族地区的经

济发展真正转移到依靠科技进步和提高劳动者素质上来 B．



要大力提高民族地区农业科技含量 C．积极发展民族教育，

促进民族地区经济社会协调发展 D．增加科学技术对经济的
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